Протокол.
Проведения муниципального этапа Всероссийского конкурса на лучший стенд (уголок) «Эколята – друзья и защитники Природы».
23 апреля 2021 года в МБОУ ДО «Токарёвский РДДТ»  прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса на лучший стенд (уголок) «Эколята – друзья и защитники Природы».
                         Жюри конкурса:
1. Председатель - Насакина Анна Ивановна – начальник отдела образования администрации района.
1. Ершова Анна Ивановна – специалист отдела образования администрации района
1. Мухина Ирина Павловна – директор МБОУ ДО «Токаревский  РДДТ»
1. Колодина Наталья Александровна  – педагог дополнительного образования МБОУ ДО «Токаревский РДДТ».
В конкурсе принимали участие обучающиеся  филиалов МБОУ Токаревской  СОШ №1 в селах Троицкий Росляй, Новоникольское, филиалов  МБОУ Токаревской СОШ №2 в селах Гладышево, Ивано - Лебедянь, МБОУ ДО «Токаревский РДДТ», МБДОУ д/с «Тополек», д\с «Родничок», «Светлячок». (8организаций, 23 участника)
Конкурсанты, занявшие I места, будут представлять Токаревский район на региональном этапе Всероссийского конкурса на лучший стенд (уголок) «Эколята – друзья и защитники Природы».
По решению жюри дипломы победителей были распределены следующим образом:
I. Вострикова Екатерина, Яковлев Иван, Серебрякова Арина, Зарецкая Анна, Мухин Иван – РДДТ, рук. Мухина И.П., Яковлева Ю.В., Сашина Н.Н..
I. Плаксин Владислав, Антюфеева Ангелина, Иванникова Ангелина – филиал ТСШ №2 в селе Гладышево, рук. Кузина И.В., Кузина Л.А..
II. 1 «В» – филиал ТСШ №1 в селе Троицкий Росляй,  рук. Новикова Н. В.
II.      Средняя группа – д\с «Родничок», рук. Еременко Елена Юрьевна
III.  Обучающиеся филиала ТСШ №2 в селе Ивано – Лебедянь, рук.    Платухина Галина Николаевна, Толкунова Любовь Александровна
III.   Старшая группа – д\с «Тополек», рук. Бубукина Татьяна Викторовна, Гончарова Наталия Станиславовна, Климанова Вера Владимировна.
Председатель жюри Насакина Анна Ивановна поздравила победителей конкурса и пожелала дальнейших творческих достижений.


